

3/2012. TKB.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácskozó termében 2012. február 24-én (péntek) 14 órakor megtartott Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának nyilvános üléséről

Jelen vannak:

Kovács Árpád	a Bizottság elnöke
Bogdánffy Csaba	bizottsági tag
Fehér Béláné	bizottsági tag
Füvesi Sándor	bizottsági tag
Pusztainé Szabó Margit	bizottsági tag
Tóth Zoltánné	bizottsági tag

Igazoltan távol maradt:

Bozsár Lajos	bizottsági tag
--------------	----------------

Meghívottként megjelent:

Kovács György	aljegyző
Szűts Gézáné	irodavezető
Miszlai József	irodavezető
Martonné Zánthó Edit	irodavezető-helyettes
Simonné dr. Kürti Katalin	csoportvezető
Csányiné Kádár Tünde	vezető főtanácsos
Patyi Gábor	főtanácsos
Csizmadia Imre	Rákóczi Vasas SE, elnöke, valamint OMTK ULE 1913, ügyvezető igazgató
Rajki István	OFKSE elnök
Szénási József	Barátság Szabadidő Sport Klub, elnök
Rácz János	Orosházi Küzdősport Centrum, elnök
Laki László	Orosházi Lovassport Egyesület, titkár
Lőrincz Frigyes	Orosházi Sakk Egyesület, elnök
Szél Attila	Orosházi Spartacus Birkózó Klub, elnök
Nóbik Gyula	Orosházi Városi Modellező és Sport Klub, elnök
Nagy Nándor	Szentetornyai Amazonok Női Labdarúgó SE, elnök
Pusztai Lajos	ZSPOVE, elnök
Jedlinszki Béla	Orosháza Önk. Bűnmegelőzési Egyesület, elnök

Kovács Árpád: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Bizottság 6 fő jelenlétével határozatképes. Bozsár Lajos bizottsági tag igazoltan távol maradt. Megkérdezem, hogy a napirendi tárgysorozattal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Aki a mai bizottsági ülésünk napirendjét elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

37/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elfogadta a 2012. február 24-i nyilvános bizottsági ülés napirendi tárgysorozatát a következők szerint:

Nyilvános ülés keretében:

- 1.) 2012. évi létesítményhasználati támogatás felosztása
Előadó: Szűts Gézáné irodavezető
- 2.) Sportszervezetek 2011. évi elszámolásai, sporttámogatás 2012-ben
Előadó: Szűts Gézáné irodavezető
- 3.) A polgárőrségi tevékenységet folytató egyesületek 2011. évi támogatásának elszámolása és az Orosháza Önkormányzat Bűnmegelőzési Egyesület 2012. évi támogatása
Előadó: Szűts Gézáné irodavezető

1.) 2012. évi létesítményhasználati támogatás felosztása

Kovács Árpád: Előljáróban elmondanám, hogy kevesebb pénzből gazdálkodunk, mint a tavalyi esztendőben. A hat pályázó közül kettő sportegyesület sportrendezvény megtartásához kér létesítményhasználati támogatást. Mivel ők erre kérnek, viszont a többi egyesület arra kér támogatást, hogy a versenyzőik, sportolók számára tudjanak edzést biztosítani, ezért az a javaslatom, hogy az a két sportegyesület, amelyek a sportrendezvényeik megrendezésére szeretnék a támogatást felhasználni, azok nulla forint, a többiek esetében a javaslatom a következő lenne: Orosháza FC Football Club: 182.000,-Ft, Zsoldos Péter Vívó Egyesület: 220.000,-Ft, Orosházi Judo Sportegyesület: 220.000,-Ft, Eötvös Diák és Pedagógus Sportegyesület: 220.000,-Ft támogatásban részesüljenek. Tehát az Orosházi Sakk Egyesület és az Asztalitenisz Sportegyesület Orosháza ily módon nem részesül támogatásban az idei esztendőben.

Megkérdezem, hogy az 1. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

Bogdánffy Csaba: Ez azt jelenti, hogy a későbbiek folyamán ez a két egyesület rendezvény támogatásra nem számoljon? Ezt azért kérdezem, mert az Asztalitenisz Egyesület a Pintér Attila Országos I. osztályú Ranglista Emlékversenyre pályázott, mely rendezvény – ebben az évben - ötödik alkalommal kerül megrendezésre. Ha nem lesz teremtámogatás, akkor nem lesz Pintér Attila Emlékverseny.

Kovács Árpád: Úgy gondolom, hogy amíg ilyen szoros az adható támogatási keret, addig nem. Legalább el kellene érni azt az összeget, amennyi a tavalyi esztendőben volt. Azok a sportegyesületek, amelyek egyébként edzeni szeretnének és nem kapják meg a kért összeget, mert így is vannak olyan egyesületek -, mint például a Zsoldos Péter Vívó Egyesület -, hogy ők is csak a töredékét kapják annak a támogatási összegnek, amekkora összegre szükségük lenne. Ha még kevesebb összeget adunk, akkor hol és mikor fognak edzeni a sportolók? Egyik sportegyesület sem kapja meg azt az összeget, amire szüksége lenne ahhoz, hogy edzeni tudjanak. Az lenne a jó, ha annyit tudnánk adni, mint amennyit mindenki kér. Megkérdezem, hogy az 1. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, kérdése, javaslata?
(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs további kérdés, javaslat, észrevétel. Szavazásra bocsátom a napirendi pontot; aki támogatásra méltónak ítéli a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel együttesen, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

38/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

1.) Orosháza Város Önkormányzata 6/2012. (II.06.) számú rendeletébe foglalt sportlétesítmények bérleti díjára fordítható keretet az alábbiak szerint osztja fel:

2012. évi terembérleti díj támogatás

	Sportszervezet neve	e Forint
1.	Orosháza FC Football Club	182
2.	Orosházi Sakk Egyesület	0
3.	Asztalitenisz Sportegyesület Orosháza	0
4.	Zsoldos Péter Vívó Egyesület	220
5.	Orosházi Judo Sportegyesület	220
6.	Eötvös Diák és Pedagógus Sportegyesület	220
	Összesen:	842

2.) a támogatás biztosításáról a támogatott sportszervezettel megállapodást köt,

3.) a támogatásban részesített sportszervezeteknél a tárgyév során keletkező fel nem használt támogatás összegét tartalékalapba helyezi, melyet a tárgyév során újra feloszthat a támogatottak között.

Felelős: Miszlai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Szűts Gézáné irodavezető a szerződések előkészítéséért

Határidő: azonnal

2.) **Sportszervezetek 2011. évi elszámolásai, sporttámogatás 2012-ben**

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy a 2. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

Patyi Gábor: Szeretném kérni, hogy az előterjesztést a következő pontosításokkal vegyék figyelembe. Az előterjesztés 3. pontjában a költségvetési rendelet száma helyesen: 6/2012. (II. 06.) számú rendelet. Hasonló elírás történt a 8. határozati javaslatban, a helyes rendelet szám: 6/2012. (II. 06.) számú rendelet. Az előterjesztés 2. pontjában a Férfi Kézilabda Egyesület esetében helyesen szerepel az elfogadott támogatási összeg, azonban a 3. határozati javaslatban elírás történt, tehát a helyes összeg ez esetben 66.500.000,-Ft.

Bogdánffy Csaba: Azt szeretném kérdezni, hogy két részletben tárgyaljuk az előterjesztést, először az elszámolást és utána a támogatást, vagy egyben? Mert akkor meg kell várni, amíg Elnök úr megteszi a javaslatát.

Kovács Árpád: Két részletben tárgyaljuk.

Bogdánffy Csaba: A december 27-i bizottsági ülésen volt utolsó lehetőség arra, hogy póttámogatási igényt adjanak be a sportegyesületek. Azon volt a vita, hogy ezek a támogatások mennyire reálisak. Volt egy sarkalatos pont: a Toldi Erőemelő Egyesületnek a felszerelésvásárlás támogatása. Nagyon sajnálom, hogy Elnök úr nincs itt, az is lehet, hogy nem véletlenül. Mivel amellet kardoskodott a jegyzőkönyv szó szerinti tanúsága alapján, hogy a felszerelést a megpályázandó Világbajnokság miatt január hónapban meg kell vásárolni és be kell mutatni a Nemzetközi Szövetségnek, szerettem volna megkérdezni, hogy megtörtént-e a vásárlás? Tudniillik megnéztem az elszámolást és a számlákban nincs benne a sportfelszerelés vásárlásának elszámolása, tehát nincs benne számla. Amit a Toldi SE kapott támogatást az elmúlt évben, az mind benne van, de a súlyzókészlet vásárlásának számlája nincs benne. Ez kardinális kérdést vet fel. Úgy gondolom, hogy ez lényeges szempont, mert, amikor vége volt az akkori bizottsági ülésnek, már a folyosón volt olyan hír, hogy nem is súlyzóvásárlásra kell ez a pénz. Elmondtam, hogy nagyon érdekes, hogy 2014-ben rendeznek egy Világbajnokságot a városunkban, amelyre, ha jól tudom a szerződést a Magyar Erőemelő Szövetség és a Polgármester úr április hónapban fogja megkötni, akkor miért kell a súlyzókészlet bemutatni már január hónapban. Erre azt mondták, hogy be kell, meg csak. Ez számomra nem elfogadható. Javaslom a Bizottságnak, hogy rendelje el a súlyzókészlet megvásárlás számlájának bemutatását jövő héten záros napon belül, természetesen mellécsatolva a banki igazolást, hogy ennek a számlának a kiegyenlítése meg is történt. Amennyiben nem történt meg a súlyzókészlet megvásárlása, akkor a Támogatási Szerződésben foglaltak szerint javaslom a Tisztelt Bizottságnak a támogatási összeg, vagyis az 1 millió Forint visszafizetését a szerződésben meghatározott határidőn belül. Természetesen ebben az esetben további szankciókat is von maga után, mert úgy gondolom, hogy akkor a 2012. évi támogatás elosztásából a Toldi SE-t ki kell zárni.

Kovács Árpád: Megkérdezem Patyi Gábor úrtól, hogy tud-e erről az esetről bővebb tájékoztatást adni?

Patyi Gábor: A sportszervezetek, amikor beadják támogatási kérelmüket a rendeletnek megfelelően kerül előterjesztésre. A rendeletben megtalálhatók azok a költségek, amelyekre fordíthatják a támogatás összegét. Mindannyian tudjuk, hogy egy sportszervezetnek a rendelet szerint csak a támogatás összegével kell felénk elszámolnia. Így viszonylag tág határok között van mozgástere az egyesületnek arra vonatkozóan, hogy az engedélyezett költségeken belül bármelyiket választhassa és bármelyikre költhessen. Minden egyesület esetében engedélyezett a sporteszköz vásárlása, illetve bérlete, de ezen felül engedélyezett egyéb más is, például egészségügyi költségek, terembérlés, versenyrendezés költségei, edzők bére és járuléka, stb. Az Egyesületnek nagy valószínűséggel jóval magasabb a költségvetése, mint, amivel elszámolt, hiszen az önrésszel nem köteles elszámolni. Az általa beadott számlákat a Közgazdasági Iroda és a belsőellenőrzés is áttekintette, elfogadhatónak tartotta. Mivel a rendeletben nem szerepel az sem, hogy amire kérte a támogatást, arra köteles fordítani, elképzelhető, hogy az eszközöket saját ereje terhére vásárolta meg, ezzel szemben valamelyik más költségét fedezte a támogatásból. A rendelet erre nem állapít meg szigorú szabályt. Tehát ez nem egy EU-s pályázati rendszer, ahol az adott költségvetési sorokon megtervezett összeget arra kell fordítani, amire a sor megengedte. Tehát jelen pillanatban nem járt el szabálytalanul a Toldi SE.

Fehér Béláné: A 2. határozati javaslatra vonatkozóan szeretnék észrevételt tenni, amely az Orosháza Kézilabda Sport Club életét érinti. Ez a Sport Club utánpótlás neveléssel foglalkozik. Itt látszik a legnagyobb különbség a korábbi éves támogatás és az ez évi támogatás között. Mivel nekünk, mint Bizottságnak, nem áll módjában az összegben belül csak csökkenteni, tehát az összeget túllépni nem lehet, ezért csak egy javaslattétellel kellene fordulni a Képviselő-testülethez, vagyis amennyiben a 2012. év során lehetősége nyílik a Képviselő-testületnek arra, hogy ennek a Sport Clubnak a támogatását áttekintse, netán ezt az összeget növelje, akkor ezt a 2012. év során tegye meg. Ez csak egy javaslattétel, mert mi ezt az összeget nem értékelhetjük át, de jelzést tehetünk a Képviselő-testület számára.

Bogdánffy Csaba: Először az előbbi felvetésre reagálnék. Tudni kell, hogy a Kézilabda Sport Clubnak 200.000,-Ft van meghatározva jóváhagyásra az előterjesztésben. Azonban tudni kell azt is, hogy a Club kizárólag utánpótlás neveléssel foglalkozik és a kiemelt sportágak közé tartozik. Tehát a Club az összes költségét jogosult elszámolni a kiemelt sportágakra szánt adókedvezmény terhére. Tehát nincs felnőtt csapata, ők ezt meg tudják oldani, ugyanúgy, ahogy a többi sportegyesület is teszi és abból oldja meg. Ha év közben lesz támogatás, akkor én nagyon szívesen támogatom, de nem sok reményem lesz hozzá, hogy a mostani költségvetési keretek között bárki plusz támogatást kapjon. Szeretnék visszatérni a Toldi SE kérdésére. Nem vitatom, hogy a Toldi SE az év folyamán kapott támogatási összeggel teljes egészében és szabályszerűen elszámolt 4,5 millió Ft-tal. Itt elvi kérdésről van szó. December 27-én a rendkívüli bizottsági ülésen – itt a jegyzőkönyv – megkérdeztem, a Toldi azt mondta, hogy ez az összeg felszerelés vásárlásra kell, mert be kell mutatni a nemzetközileg elfogadott súlyzókészletet, stb. Én arra vagyok kíváncsi, - az elszámolásból nem derül ki -, hogy a súlyzókészletet megvették-e vagy nem? Én ragaszkodom hozzá, hogy a számlát a Toldi SE szíveskedjen bemutatni, mert ő nem erre kérte a pénzt. Év közben előfordul, hogy egy költségvetést beadunk januárban, februárban és ott módosulnak a tételek. December 27-én nem módosulhat a tétel. Ott már nincs semmilyen mozgási lehetőség, az tudvalevő, ha én

súlyzóra kérem, azt el kell számolni. Elnézést kérek, ne próbáljon már ezzel az óhéber szöveggel engem senki megetetni, ahhoz már idős vagyok. Ragaszkodom ahhoz, hogy a Toldi SE a jövő hét folyamán, záros határidőig, szerdáig mutassa be a számlát. Amennyiben a súlyzókészlet számláját nem tudta bemutatni, akkor a december 27-i kérelmére adott 1 millió Ft felhasználásának nem tudott szabály szerint eleget tenni és akkor ragaszkodom az idevonatkozó szankcióknak a betartására a Bizottság részéről.

Kovács Árpád: Szeretnék reagálni Bogdánffy Csaba bizottsági tagtársam módosító indítványára. Ezt a módosító indítványt, hallva Patyi Gábor úr véleményét, nem támogatom, tekintettel arra, hogy az elhangzottak alapján mi ezt nem vagyunk kötelesek vizsgálni. Azzal egyetértek, ha nem vásárolták meg, megjegyzem, gondolom nem írták le kérelemben, tehát írott anyag nincs arról, hogy ők súlyzót szeretnének vásárolni. Leírták a kérelemben?

Patyi Gábor: Ez elmúlt évi kérelmében szerepel, ami jelenleg nem áll rendelkezésre. Elmondanám, hogy amikor év végén a Bizottság elfogadta a támogatási döntést és a szerződésben is a támogatás összegét módosította, a szerződés 3. pontjában szerepel a támogatási összeg, illetve azok a költségek, amelyekre fordíthatja és az nem változott, az elég tág határt adott. Nem került a szerződésben konkrétan módosításra, mivel a Bizottság nem kérte ezt, hogy ő azt csak súlyzovásárlásra fordíthatja.

Kovács Árpád: Éppen ezért nem javaslom, hogy elfogadjuk ezt a módosító indítványt, de természetesen szavazunk róla, mert úgy demokratikus. Úgy gondolom, hogy ha Bogdánffy Csaba képviselőtársamnak ez problémát jelent, akkor kérdezze meg a Toldi SE Vezetőjét, vonja kérdőre. Ha a Bizottság nem dönt másként, akkor én nem fogom kérdőre vonni, pont azért, mert itt hallottuk, hogy mi az, amiben kell, amiben köteles eljárni és amit köteles elszámolni és a törvényszerű elszámolási eljárásnak megfelelő az Egyesület, ezért én azon a határon belül, mint amin belül mozog, nem kívánok szorítani. Nem gondolom, hogy nekünk ezen belül szorítani kellene. Nem támogatom ezt a kérést, de szavazunk róla, és ahogy a Bizottság dönt, úgy fogunk eljárni, de én ezt nem támogatom.

Bogdánffy Csaba: Ez egy kicsit visszás, hogy bizottsági ülésen vagyunk és én magánszemélyként vonjam felelősségre a Toldi SE Elnökét vagy kérjek tőle véleményt. Szeretném kérni a Jogi Iroda és a Közgazdasági Iroda véleményét, mi az eljárás ebben az esetben. Úgy gondolom, hogy teljes egészében igazam van. Ez mismásolás és mellébeszélés. Itt a levele, XII. hó 14-én, a kért támogatást az Európai Unió nemzetközi szabvány előírása szerinti felszerelés vásárlására fordítja.

Kovács Árpád: Ő köteles sporteszköz vásárlásra költeni a pénzt.

Bogdánffy Csaba: Itt van a jegyzőkönyvben.

Kovács Árpád: A szerződésben nincs benne.

Simonné dr. Kürti Katalin: Ha a Bizottság döntésében nem szerepelt, hogy ezt kifejezetten súlyzovásárlásra kell fordítani, emiatt nem került feltüntetésre a szerződésben, utólag az elszámolás során már nem térhetünk el a szerződéstől.

Tehát nem tehetjük szigorúbbá az elszámolást, mint amit a szerződésben kikötöttünk.

Miszlai József: Ha konkrétan nem nevesítette a Bizottság és egyébként a keretek átjárhatók, akkor én sem tudok mást mondani.

Kovács Árpád: Bogdánffy úr fenntartja módosító indítványát?

Bogdánffy Csaba: A módosító indítványomat fenntartom. Úgy sem fogok tudni mit csinálni, mert meg fogják Önök szavazni az eredetit, tehát ezt leszavazzák. Annyit hadd mondjak, hogy közröhej tárgya leszünk.

Kovács Árpád: Az a kérésem Bogdánffy Csaba képviselőtársam felé, hogy a 9. határozati javaslatnál pontosan fogalmazza meg módosító indítványát. Megállapítom, hogy nincs több észrevétel, javaslat, kérdés. Szavazásra bocsátom a napirendi pont 1. számú határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

39/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosháza Kézilabda Sport Clubnak nyújtott 2011. évi 3.700.000.- Ft sporttámogatásról szóló elszámolását elfogadja.

Felelős: Szűts Gézáne irodavezető a tájékoztatásért
Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont 2. számú határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

40/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) az Orosháza Kézilabda Sport Club részére bruttó 200.000.- Ft támogatást biztosít az 6/2012. (II.06.) számú rendeletben e célra biztosított előirányzat terhére, elszámolási kötelezettséggel. A támogatás kizárólag edzői bérek költségeire; sportszakemberek képzésének és továbbképzésének költségeire; játékvezetői- és versenybírói díj, nevezési díj költségeire; verseny- és játékengedélyek kiállításának költségeire, sportolók utazási-, szállás- és étkezési költségeire; edzőtáborozás költségeire; sportorvosi, sportegészségügyi költségekre; sportszerek, sporteszközök és

sportfelszerelések vásárlásának, javíttatásának és bérlésének költségeire; sportolók kollégiumi elhelyezésének költségeire; sportlétesítmények bérleti díjának költségeire; sportrendezvények rendezésének és lebonyolításának kiadásaira fordítható,

- 2.) az Orosháza Város Önkormányzatának testnevelési és sportfeladatairól szóló 15/2004. (IV.24.) számú rendelet 1. számú melléklete szerinti Támogatási Megállapodás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Szűts Gézáne irodavezető a Támogatási Megállapodás előkészítéséért
Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont 3. számú határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

41/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Férfi Kézilabda Sportegyesületnek nyújtott 2011. évi 66.500.000,-Ft sporttámogatásról szóló elszámolását elfogadja.

Felelős: Szűts Gézáne irodavezető a tájékoztatásért
Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont 4. számú határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

42/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) az Orosházi Férfi Kézilabda Sportegyesület részére bruttó 30.000.000.- Ft támogatást biztosít az 6/2012. (II.06.) számú rendeletben e célra biztosított előirányzat terhére, elszámolási kötelezettséggel. A támogatás kizárólag edzői bérek költségeire; sportszakemberek képzésének és továbbképzésének költségeire; játékvezetői- és versenybírói díj, nevezési díj költségeire; verseny- és játékengedélyek kiállításának költségeire, sportolók utazási-, szállás- és étkezési költségeire; edzőtáborozás költségeire; sportorvosi, sportegészségügyi költségekre; sportszerek, sporteszközök és sportfelszerelések vásárlásának, javíttatásának és

bérlésének költségeire; sportolók kollégiumi elhelyezésének költségeire; sportlétesítmények bérleti díjának költségeire; sportrendezvények rendezésének és lebonyolításának kiadásaira fordítható,

- 2.) az Orosháza Város Önkormányzatának testnevelési és sportfeladatairól szóló 15/2004. (IV.24.) számú rendelet 1. számú melléklete szerinti Támogatási Megállapodás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Felelős: Miszlai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Szűts Gézáne irodavezető a szerződés előkészítéséért

Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont 5. számú határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

43/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az OMTK Utánpótlás Labdarúgó Sportegyesület 1913 részére nyújtott 2011. évi 19.570.000.- Ft sporttámogatásról szóló elszámolását elfogadja.

Felelős: Szűts Gézáne irodavezető a tájékoztatásért

Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont 6. számú határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

44/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) az OMTK Utánpótlás Labdarúgó Sportegyesület 1913 részére bruttó 3.400.000.- Ft támogatást biztosít a 6/2011. (II.06.) számú rendeletben e célra biztosított előirányzat terhére, elszámolási kötelezettséggel. A támogatás kizárólag edzői bérek költségeire; sportszakemberek képzésének és továbbképzésének költségeire; játékvezetői- és versenybírói díj, nevezési díj költségeire; verseny- és játékgendélyek kiállításának költségeire, sportolók utazási-, szállás- és étkezési költségeire; edzőtáborozás költségeire; sportorvosi, sportegészségügyi költségekre; sportszerek, sporteszközök és sportfelszerelések vásárlásának, javíttatásának és bérlésének költségeire;

sportolók kollégiumi elhelyezésének költségeire; sportlétesítmények bérleti díjának költségeire; sportrendezvények rendezésének és lebonyolításának kiadásaira fordítható,

- 2.) az Orosháza Város Önkormányzatának testnevelési és sportfeladatairól szóló 15/2004. (IV.24.) számú rendelet 1. számú melléklete szerinti Támogatási Megállapodás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Felelős: Miszlai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Szűts Gézánné irodavezető a szerződés előkészítéséért
Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont 7. számú határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

45/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Női kézilabda Club részére nyújtott 2011. évi 11.300.000,- Ft sporttámogatásról szóló elszámolását elfogadja.

Felelős: Szűts Gézánné irodavezető a tájékoztatásért
Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont 8. számú határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

46/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1) az Orosházi Női Kézilabda Club részére bruttó 4.500.000,- Ft támogatást biztosít a 6/2011. (II.06.) számú rendeletben e célra biztosított előirányzat terhére, elszámolási kötelezettséggel. A támogatás kizárólag edzői bérek költségeire; sportszakemberek képzésének és továbbképzésének költségeire; játékvezetői- és versenybírói díj, nevezési díj költségeire; verseny- és játékgengedélyek kiállításának költségeire, sportolók utazási-, szállás- és étkezési költségeire; edzőtáborozás költségeire; sportorvosi, sportegészségügyi költségekre; sportszerek, sporteszközök és sportfelszerelések vásárlásának, javíttatásának és bérelésének költségeire; sportolók kollégiumi elhelyezésének költségeire; sportlétesítmények bérleti díjának költségeire; sportrendezvények rendezésének és lebonyolításának kiadásaira fordítható,

- 2) az Orosháza Város Önkormányzatának testnevelési és sportfeladatairól szóló 15/2004. (IV.24.) számú rendelet 1. számú melléklete szerinti Támogatási Megállapodás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Szűts Gézáné irodavezető a szerződés előkészítéséért

Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Most érkezünk a napirendi pont 9. számú határozati javaslatához és megadom a szót Bogdánffy Csaba úrnak.

Bogdánffy Csaba: Módosító javaslatom a következő: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága kötelezze a Toldi Sport Egyesületet a súlyzóvásárlásra kapott 1 millió Ft-os számla bemutatására, melyben igazolja, hogy a súlyzót ténylegesen megvásárolták, mellécsatolva a banki igazolást, hogy az átutalás megtörtént, tehát nemcsak számlája van róla. Amennyiben ezt nem tudja prezentálni, akkor érvényesítse a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a visszafizetési kötelezettséget és a Toldi Sport Egyesületet a 2012. évi támogatásból zárja ki.

Kovács Árpád: Aki Bogdánffy Csaba bizottsági tag módosító indítványát elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 2 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

47/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága Bogdánffy Csaba bizottsági tag módosító indítványát, miszerint - „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága kötelezze a Toldi Sport Egyesületet a súlyzóvásárlásra kapott 1 millió Ft-os számla bemutatására, melyben igazolja, hogy a súlyzót ténylegesen megvásárolták, mellécsatolva a banki igazolást, hogy az átutalás megtörtént, tehát nemcsak számlája van róla. Amennyiben ezt nem tudja prezentálni, akkor érvényesítse a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a visszafizetési kötelezettséget és a Toldi Sport Egyesületet a 2012. évi támogatásból zárja ki.” – többségi igen szavazatok hiányában elvetette.

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont eredeti 9. határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

48/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az alább felsorolt 14 sportegyesület részére 2011-ben nyújtott támogatásokról szóló elszámolást elfogadja.

Támogatott neve	Támogatás összege (e Ft)	Elszámolás beérkezésének időpontja	Elszámolt összeg (e Ft)
Barátság Szabadidő Sport Club	100	2012.01.05.	100
Eötvös Diák és Pedagógus Sportegyesület	800	2012.01.25.	800
Orosháza Asztalitenisz Sportegyesület	4300	2012.01.30.	4300
Orosházi Kyokushin Karate Szabadidő Kör	6200	2012.01.31.	6200
Orosházi Úszó Egyesület	1600	2012.01.31.	1600
Orosházi Toldi Sportegyesület	4500	2012.01.30.	4500
Orosházi Sakk Egyesület	1100	2012.01.30.	1100
Orosházi Spartacus Birkózó Klub Egyesület	14200*	2012.01.31.	14200
Orosházi Lovas Sportegyesület	400	2012.01.30.	400
Orosháza Városi Modellező és Sport Klub	1636	2012.01.30.	1636
Orosháza Városi Teniszkлуб	350	2011.12.30.	350
Orosházi Judo Sportegyesület	200	2012.01.30.	200
Rákóczi Vasas Sportegyesület	4200	2012.01.30.	4200
Zsoldos Péter Vívóegyesület	550	2011.12.20.	550

* a fenti összegből 8.000.000 Ft támogatás a Mr. Tus Birkózóiskola működtetésére szól.

Felelős: Szűts Gézáne irodavezető a tájékoztatásért
Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont 10. számú határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

49/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1) az Orosházi Spartacus Birkózó Klub részére bruttó 8.000.000,- Ft támogatást biztosít a „Mr TUS” birkózóiskola működésének támogatására a 6/2011. (II.06.) számú rendeletben e célra biztosított előirányzat terhére, elszámolási kötelezettséggel. A támogatás kizárólag edzői bérek költségeire; sportszakemberek képzésének és továbbképzésének költségeire; játékvezetői- és versenybírói díj, nevezési díj költségeire; verseny- és játékengedélyek kiállításának költségeire, sportolók utazási-, szállás- és étkezési költségeire; edzőtáborozás költségeire; sportorvosi, sportegészségügyi költségekre; sportszerek, sporteszközök és sportfelszerelések vásárlásának, javíttatásának és bérlésének költségeire;

sportolók kollégiumi elhelyezésének költségeire; sportlétesítmények bérleti díjának költségeire; sportrendezvények rendezésének és lebonyolításának kiadásaira fordítható.

- 2) az Orosháza Város Önkormányzatának testnevelési és sportfeladatairól szóló 15/2004. (IV.24.) számú rendelet 1. számú melléklete szerinti Támogatási Megállapodás megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

Kovács Árpád: A napirendi pont 11. számú határozati javaslata szerint 23.500.000,- Ft sporttámogatást kell elosztanunk a 2012. évre. Szeretném a javaslatomat megtenni.

Sorszám:	Támogatott sportegyesület neve.	Támogatás összege (e Ft):
1.	Barátság Szabadidő SE	100
2.	Best Dance Company	0
3.	Eötvös DPSE Búvárúszó Szakosztály	600
4.	Eötvös DPSE Asztalitenisz Szakosztály	200
5.	Orosháza Asztalitenisz Sportegyesület	3.800
6.	Orosházi Judo Sportegyesület	200
7.	Orosházi Küzdősport Centrum	0
8.	Orosházi Kyokushin Karate Szabadidő Kör	4.200
9.	Orosházi Lovas SE	400
10.	Orosházi Sakk Egyesület	1.000
11.	Orosházi Spartacus Birkózó Klub	4.200
12.	Orosházi Toldi SE	3.700
13.	Orosházi Úszó Egyesület	1.100
14.	Orosházi Városi Modellező és Sport Klub	300
15.	Rákóczi Vasas Sportegyesület	3.000
16.	Orosháza Városi Tenisz Klub	350
17.	Szentetornyai Amazonok Női Labdarúgó Sportegyesület	0
18.	Zsoldos Péter Vívó Egyesület	350
Összesen		23500

Bogdánffy Csaba: Úgy gondolom, hogy a rendelkezésre álló összeg vonatkozásában és figyelemmel az előző évi támogatási összegekre, amit kaptak a sportegyesületek az első körben, nem tudok mást mondani, csak azt, hogy ez az elosztás korrekt. Ez így ilyen formában támogatható. Senki nem élvez előnyt, senki sem élvez hátrányt. Azt kellene tisztázni és a sportegyesületekkel is tudatosítani, amiről már tavaly december 27-én is volt szó, hogy valamilyen halvány reménysugár lesz-e a költségvetés tükrében, vagy ezt így vegyék tudomásul és ne számoljon senki semmire? Mert mindig előfordul, hogy jóváhagyjuk a költségvetési támogatási összeget és utána mindenki vár a mannára és a messiásra, hogy valahonnan jön egy kis pénz, és majd lesz, és megoldjuk. Bizonyos fegyelmet kellene tartani a többi sportegyesületnek is. Akárhogy is nézzük, nagyon nehéz lesz ezekből a pénzüsszegekből kijönni. Elmondtam testületi ülésen is, hogy én bíztam abban, hogy az öt kiemelt sportágnál tapasztalható megtakarítás alapján - Polgármester úr azt mondta korábban - lehetőség lesz a többi sportág költségvetési támogatásának a nagyobb mérvű elbírálására, odaítélésére, támogatására. Egyelőre ebből ez nem

tűnik ki, de még mindig azt mondom, hogy ezekkel az összegekkel, kivéve az öt sportágat, a város minőségi sportélete kötélén táncol. Nagyon sok sportegyesületnek el kell gondolkodnia a jövőn. Ettől függetlenül azt mondom, hogy a 23.500.000,-Ft elosztása és az erre tett javaslatot korrektnek tartom.

Tóth Zoltánné: Úgy gondolom, hogy ebben a nehéz gazdasági helyzetben nagyra értékelhető, hogy Orosháza város erre a nem kötelező feladatára ennyit tud áldozni, hiszen nagyon-nagyon fontos a fiatalok sportolása.

Kovács Árpád: Látom, hogy Rácz János, a Küzdősport Centrum elnöke szeretne szót kérni. Megkérdezem Aljegyző urat, hogy ebben az esetben egy egyesület képviselője felszólalhat-e?

Kovács György: Ha meghívott, akkor véleményem szerint egyszeri alkalommal meg lehet adni a szót számára.

Rácz János: Rácz János, a Küzdősport Centrum elnöke vagyok. Azt szeretném megkérdezni, hogy mi most már második éve kiszorulunk a támogatásból. 118 gyereket versenyeztetünk, edzünk mindennap és tavaly lett Világbajnokunk, Európa Bajnokunk, több magyar bajnokunk, diákolimpiai bajnokunk. Mit kell nekünk még letenni ahhoz, hogy minket is emberszámba vegyenek? Mert már eladtuk, amit lehetett, hogy fenntartsuk ezt a klubot. Mit tegyünk még ahhoz, hogy mi is ott legyünk? Úgy érzem, hogy a 118 gyerek ugyanúgy orosházi, mint bármelyik.

Kovács Árpád: Jelenleg nem tudunk egyetlen egy sportegyesületet sem úgy támogatni, ahogy kellene, ahogy megérdemelnék, mint ahogy Önöket sem. Az a jelenlegi szemlélet, hogy küzdősportok közül egyet és mindenfajta sportág közül egyet lehet támogatni és így került az Orosházi Kyokushin Karate Szabadidő Körre ebben az esztendőben is a döntés.

Rácz János: Akkor mi többet ne is pályázzunk, mert ebből úgy sem lesz semmi, mert csak egy egyesületet támogatnak?

Kovács Árpád: Nyugodtan tessék pályázni. Ha lesz módja és lehetősége az Önkormányzatnak - akár a II. félévben - arra, hogy segítsünk, akkor fogunk tudni segíteni.

Rácz János: Értem. A másik klubban lévő gyerekek különbek, mint az egy utcával arrébb lévő gyerekek? Vagy nagyobb eredményeket értek el? Mert ezt sem hiszem el. Mi kivittük Orosháza nevét a VB-re, sőt az idén lesz Világbajnokság, ahol több gyermek részt tud venni és nagyon jó eredménnyel tudna szerepelni, és lehet, hogy ismét világbajnoki címet érünk el, és mi ismételen kiszorulunk, nulla forint. Tavaly előtt arról volt szó, hogy nincs eredményünk. Most már van eredményünk. Mi feltettünk mindent annak érdekében, hogy ezek a gyerekek előrébb menjenek. Az idei Világbajnokságra hat gyereket nem tudtunk elvinni és majdnem megszakadt a szívem, amikor ennek a hat gyereknek azt mondtam, hogy ne haragudjatok, négy évet edzettek, nincs rá pénz. A szülők mindent megtesznek. Hiteleket vettünk fel azért, hogy ezeket a gyerekeket az idén és tavaly is elvigyük. Már alig bírjuk fizetni a hiteleket. Nekünk mindig csak azt mondják, hogy nincs. De miért? Ő is orosházi és az ő hátán is rajta van, hogy Orosháza és nem akármeddig megyünk el velük, akár

Amerikáig, Svájcig.

Kovács Árpád: Azt értse meg, hogy mindenki szép eredményeket ér el. Nehéz bármilyen összehasonlítást tenni és mégis kell. Ezt a 4,2 millió Ft-ot kell szétosztani, amit most a Zsiga Zsolték megkaptak. Ha most mi a Zsiga Zsoltéknak nem adjuk meg azt a támogatást, akkor ők belerokkannak.

Rácz János: De mi nem?

Kovács Árpád: Elnézést, elmondtam a véleményemet. Nem fogunk tudni ebben a kérdésben most dűlőre jutni.

Megállapítom, hogy nincs további hozzászólás. Szavazásra bocsátom a napirendi pont 10. számú határozati javaslatát, aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

50/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) az Önkormányzat költségvetéséről szóló 6/2012. (II.06.) számú rendelet 25.§-a alapján a 2012. évi 23.500.000.-Ft sporttámogatást az alábbiak szerint osztja fel:

Sorszám	Támogatott sportegyesület neve	Támogatás összege (e Ft)
1.	Barátság Szabadidő SE	100
2.	Best Dance Company	0
3.	Eötvös DPSE Búvárúszó Szakosztály	600
4.	Eötvös DPSE Asztalitenisz Szakosztály	200
5.	Orosháza Asztalitenisz Sportegyesület	3.800
6.	Orosházi Judo Sportegyesület	200
7.	Orosházi Küzdősport Centrum	0
8.	Orosházi Kyokushin Karate Szabadidő Kör	4.200
9.	Orosházi Lovas SE	400
10.	Orosházi Sakk Egyesület	1.000
11.	Orosházi Spartacus Birkózó Klub	4.200
12.	Orosházi Toldi SE	3.700
13.	Orosházi Úszó Egyesület	1.100
14.	Orosházi Városi Modellező és Sport Klub	300
15.	Rákóczi Vasas Sportegyesület	3.000
16.	Orosháza Városi Tenisz Klub	350
17.	Szentetornyai Amazonok Női Labdarúgó Sportegyesület	0
18.	Zsoldos Péter Vívó Egyesület	350
	Tartalék	0
Összesen		23500

2.) a támogatott szervezetek részére elszámolási kötelezettséget ír elő a támogatás teljes összegének felhasználásáról. A támogatás kizárólag edzői bérek költségeire; sportszakemberek képzésének és továbbképzésének költségeire; játékvezetői- és versenybírói díj, nevezési díj költségeire; verseny- és játékengedélyek kiállításának költségeire, sportolók utazási-, szállás- és étkezési költségeire; edzőtáborozás költségeire; sportorvosi, sportegészségügyi költségekre; sportszerek, sporteszközök és sportfelszerelések vásárlásának, javíttatásának és bérlésének költségeire; sportolók kollégiumi elhelyezésének költségeire; sportlétesítmények bérleti díjának költségeire; sportrendezvények rendezésének és lebonyolításának kiadásaira fordítható.

3) az Orosháza Város Önkormányzatának testnevelési és sportfeladatairól szóló 15/2004. (IV.24.) számú rendelet 1. számú melléklete szerinti Támogatási Megállapodások megkötésére felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert.

.Felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért
Szűts Gézáne irodavezető a szerződések előkészítéséért
Határidő: azonnal

Kovács Árpád: Megkérdezem Fehér Béláné bizottsági tagtársamtól, hogy az előbb általa elmondottakat módosító indítványként tette meg?

Fehér Béláné: Úgy vezettem be, hogy mi csak egy jelzést adhatunk a Képviselő-testület számára. Amennyiben a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyetért ezzel, akkor jelezzük a Képviselő-testület számára azt, hogy tekintse át a 2012. évben a későbbiek során ennek az egyesületnek, sport clubnak a támogatását. Ez csak egy jelzés a Képviselő-testület számára. Nem tudom, hogy ezt jogilag hogyan lehet a legkonkrétabban és legkorrektebben megtenni?

Kovács György: Amennyiben ez határozati javaslat volt, akkor külön meg kell szavazni. Ha csak a bizottsági tagokat kéri arra, hogy amikor lehetőség van rá a Képviselő-testület ülésén egy költségvetési módosítás során képviseljék ezt az elvet, akkor ez képviselőtársi felhívásnak minősül. Ezt el kell dönteni, hogy határozati javaslatként kívánja-e megszavaztatni vagy nem?

Fehér Béláné: Határozati javaslatként szeretném megszavaztatni.

Kovács Árpád: Megkérem Fehér Béláné bizottsági tagtársamat, fogalmazza meg a határozati javaslatot.

Fehér Béláné: Az utánpótlást nevelő Orosháza Kézilabda Sport Club 2012. évi támogatását kérjük, hogy a Képviselő-testület a 2012. év során lehetősége szerint tekintse át, mérlegelje, lehetőség szerint növelje.

Kovács Árpád: Aki Fehér Béláné módosító indítványát elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi

határozatot hozta:

51/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága Fehér Béláné bizottsági tag módosító indítványát elfogadta és felkéri a Képviselő-testületet, hogy az utánpótlást nevelő Orosháza Kézilabda Sport Club 2012. évi támogatását a Képviselő-testület a 2012. év során lehetősége szerint tekintse át, mérlegelje, lehetőség szerint növelje.

Kovács Árpád: Ez ugyanúgy érvényes a küzdősportra és mindenkire.

3.) A polgárőrségi tevékenységet folytató egyesületek 2011. évi támogatásának elszámolása és az Orosháza Önkormányzat Bűnmegelőzési Egyesület 2012. évi támogatása

Kovács Árpád: Megkérdezem, hogy a 3. napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata?

(Észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el.)

Megállapítom, hogy nincs kérdés, javaslat, észrevétel. Szavazásra bocsátom a napirendi pont I. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

52/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Bűnmegelőzési és Vagyonvédelmi Egyesület 2011. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Felelős: a tájékoztatásért Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos

Határidő: legkésőbb 2012. március 23.

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont II. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

53/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosháza Önkormányzat Bűnmegelőzési Egyesület 2011. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról szóló beszámolóját és elszámolását elfogadja.

Felelős: a tájékoztatásért Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos
 Határidő: legkésőbb 2012. március 23.

Kovács Árpád: Szavazásra bocsátom a napirendi pont III. számú határozati javaslatát; aki támogatásra méltónak ítéli, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

54/2012. (II. 24.) sz. határozat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) dönt arról, hogy az Orosháza Önkormányzat Bűnmegelőzési Egyesületet támogatja, így 2012. évre bruttó 600.000,- Ft, azaz bruttó hatszázezer Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít, a járőrszolgálati munka akadálymentes végzéséhez az Egyesület részére elszámolási kötelezettséggel, annak elmulasztása, vagy nem szerződésszerű felhasználás esetére visszafizetési kötelezettséggel – a 6/2012. (II.06.) Ör. 2. számú melléklet, II. fejezet 13. cím Önkormányzati testületek tevékenysége, Pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre kiemelt előirányzat terhére.
- 2.) felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Dr. Dancsó József polgármester a Támogatási Szerződés aláírásáért,
 Csányiné Kádár Tünde vezető főtanácsos a szerződés aláírásának előkészítéséért, a tájékoztatásért, szerződés nyilvántartásba történő leadásáért,
 Mislai József irodavezető a fedezet biztosításáért,
 Dr. Durayné dr. Nikolics Nikoletta irodavezető a szerződés közzétételéért

Határidő: a tájékoztatásra és a szerződés aláírására legkésőbb 2012. március 23. a támogatás átutalására, megvalósítására, az elszámolás benyújtására a szerződésben foglaltak szerint

Kovács Árpád: Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, javaslat, megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom.

Kmf.



Kovács Árpád
 a Bizottság Elnöke